
Εκλογικά τμήματα χωρίς κάλπες και Δικαστικους αντιπροσωπους

Εκλογικά τμήματα κλειστά, υπό κατάληψη και χωρίς δικαστικούς αντιπροσώπους.
Διαβάστε σε ποιο εκλογικό τμήμα πολιτικού αρχηγού δεν πήγε η εφορευτική
επιτροπή      

  

Με προβλήματα άνοιξαν οι κάλπες σε πολλές περιοχές της Ελλάδας, ενώ σε άλλα
δεν έχουν ανοίξει καν.

  

Στο εκλογικό τμήμα στην Πύλο, όπου ασκεί το εκλογικό του δικαίωμα ο πρόεδρος της ΝΔ,
Αντώνης Σαμαράς, οι δικαστικοί αντιπρόσωποι πήγαν με 40 λεπτά καθυστέρηση.

  

Λίγο μετά την προσέλευσή τους, στο εκλογικό τμήμα προσήλθε και ο κ. Σαμαράς, για να
ψηφίσει.

  

"Σήμερα ο ελληνικός λαός ψηφίζει για το μέλλον των παιδιών του, για σταθερότητα,
ανάπτυξη, δικαιοσύνη. Ευχαριστώ πολύ!", δήλωσε αποχωρώντας.

  

Το ίδιο συνέβη και στην περιοχή Αμπελόκηποι στη Θεσσαλονίκη, όπου ψήφισε ο πρόεδρος
του ΠΑΣΟΚ, Ευάγγελος Βενιζέλος και όπου επίσης το πρόβλημα λύθηκε με αρκετή
καθυστέρηση.

  

"Αυτό που θα προκύψει από την κάλπη θα μας προσδιορίσει. Περιμένουμε να δούμε πού
πηγαίνει η χώρα. Ελπίζουμε ο λαός να κρίνει με ιστορική συνείδηση", είπε μεταξύ άλλων,
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εξερχόμενος του εκλογικού τμήματος.

  

Υπό κατάληψη βρίσκονται δύο μεγάλα εκλογικά τμήματα των Λιαπάδων, στην Κέρκυρα.

  

Σε πολλά εκλογικά τμήματα στην Κρήτη, κυρίως στην πόλη του Ηρακλείου, δεν προσήλθε
ούτε ένα μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής, με αποτέλεσμα οι δικαστικοί αντιπρόσωποι να
πρέπει να βγάλουν το "φίδι" από την τρύπα.

  

Όπως αναφέρει το Cretalive.gr, τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής επικοινώνησαν με το
Πρωτοδικείο, από όπου πήραν την απάντηση, ότι φυσικά μπορούν και μόνοι τους να
"βγάλουν" τις εκλογές, ενώ έχουν και τη δυνατότητα να... κρατήσουν τους πρώτους
εκλογείς για να τους βοηθήσουν!

  

Χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα ξεκίνησε η εκλογική διαδικασία στα 1.565 εκλογικά τμήματα
στην περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος. Όλοι οι δικαστικοί αντιπρόσωποι βρίσκονται στις θέσεις
τους, αλλά καταγράφονται αρκετές απουσίες μελών των εφορευτικών επιτροπών.

  

Το μόνο πρόβλημα υπήρξε στο 357ο εκλογικό τμήμα της Ηλείας, στον Πύργο, όπου δεν
υπήρχε κάλπη, με αποτέλεσμα να παραμένει κλειστό για περίπου μιάμιση ώρα.

  

Σύμφωνα με το thebest.gr, οι εκλογείς που πήγαν για να ψηφίσουν στο 4ο λύκειο της πόλης,
βρέθηκαν μπροστά σε μια δυσάρεστη έκπληξη αφού οι πόρτες του εκλογικού τμήματος
ήταν κλειστές.

  

Στο 116ο εκλογικό τμήμα στη Βέροια, δύο από τα άτομα που κληρώθηκαν ως μέλη της
εφορευτικής επιτροπής, σήμερα βρίσκονται μετανάστες στη Γερμανία.
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